



Жительница республики признана виновной в применении насилия в отношении представителя власти и незаконном обороте наркотических средств



Собранные следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней жительнице республики. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ч.1 ст.228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2018 года, в ходе проведения сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление, пресечение и раскрытие преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, на улице Осканова города Карабулак была остановлена женщина, которая согласно оперативной информации осуществляла незаконный оборот лекарственных препаратов вызывающих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

опьянение.

На требование сотрудников полиции выдать находящиеся при ней запрещенные к гражданскому обороту Российской Федерации вещества и предметы, а также пройти вместе с ними в ОМВД России по городу Карабулак для дальнейшего разбирательства, женщина, выражаясь нецензурной бранью, пытаясь воспрепятствовать законным требованиям сотрудников полиции, размахивая имевшимся при себе раскладным ножом, выразила угрозу применения насилия в отношении представителя власти, в результате чего одному из сотрудников полиции причинила резаную рану пальца левой руки.

Кроме того у нее были изъяты психотропные препараты.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года и 6 месяцев с отбыванием в колонии-поселении.

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1368235>